



ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОАО «МРСК УРАЛА»

Уважаемые акционеры, инвесторы и партнеры!

Анализируя итоги работы компании «Россети Урал» в 2021 г., можно отметить, что минувший год стал для Совета директоров и менеджмента Общества временем для реализации своих управленческих навыков в непростых экономических реалиях. Благодаря последовательным и эффективным решениям Совета директоров и команды менеджмента электросетевая компания не только восстановила рост ряда ключевых показателей, но и достигла уверенного финансово-экономического результата своей деятельности. Чистая прибыль «Россети Урал» по итогам года зафиксирована на уровне более 5,1 млрд рублей, что является абсолютным максимумом за все время существования компании.

В 2021 г. Общество в полном объеме выполнило все целевые показатели по обеспечению надежного электроснабжения регионов присутствия и реализовало стратегическую задачу по обеспечению объектов экономики Свердловской, Челябинской областей и Пермского края бесперебойным и качественным электроснабжением. Компанией реализован весь запланированный объем работ по строительству новых, реконструкции и техническому перевооружению существующих электросетевых объектов. В развитие сетевого комплекса регионов присутствия компания «Россети Урал» инвестировала более 13 млрд рублей.

Для дальнейшего укрепления технологического лидерства компания «Россети Урал» в 2021 г. продолжила развивать технологии и внедрять инновационные решения в работу электросетевого комплекса Урала — региона, в котором сосредоточены крупнейшие промышленные мощности нашей страны. Речь идет о вводе в работу после модернизации высокоавтоматизированных центров питания, новых подходах в управлении электрическими сетями, решениях, которые позволяют повысить надежность функционирования электросетевой инфраструктуры и снизить затраты на ее обслуживание.

Серьезных успехов удалось добиться и в сфере улучшения клиентского сервиса. В 2021 г. компания «Россети Урал» реализовала масштабную программу, направленную на повышение доступности услуг для клиентов, развивая диалог с потребителями различных категорий на базе онлайн-коммуникаций, оперативно решая вопросы клиентов, в полном объеме обеспечивая обратную связь по вопросам производственной деятельности. Общество в очередной раз продемонстрировало, что является надежным партнером и лидером энергетической отрасли Урала.

Я уверен, что компанию «Россети Урал» ожидает новый, еще более интересный и насыщенный этап кропотливой работы, связанный с преодолением внешних вызовов, с которыми коллектив и команда топ-менеджмента несомненно справится.


 С уважением,
 Председатель Совета директоров ОАО «МРСК Урала»
 Д.В. Краинский